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Про утворення разової спеціалізованої 
вченої ради для присудження 
ступеня доктора філософії

The Private Joint-Stock Company 
«Higher Education Institution 
«interregional 
Academy
of Personnel Management»

2, Frometivs'ka Str, 03039 Kyiv, Ukraine, 
Tel. +38 (044) 490-95-00, maup.com.ua 
e-mail: iapm@iapm.edu.ua

Ha виконання рішення Вченої ради Академії від 10 грудня 2025 р. 
(протокол № 11) відповідно до пунктів 13-17 Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 
вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 
ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 січня 2022 р. № 44,

Н А К А З У Ю :

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття 
до розгляду та проведення разового захисту дисертації «Розвиток 
інституційно-правового механізму забезпечення правопорядку та безпеки 
суспільства в системі публічного управління та адміністрування» 
Дуброви Андрія Миколайовича на здобуття ступеня доктора філософії 
зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 
28 Публічне управління та адміністрування, у такому складі;

Лисенко Сергій Олексійович -  доктор наук з державного 
управління, доктор юридичних наук, професор, директор Інститут 
безпеки. Приватне акціонерне трвариство «Вищий навчальний заклад 
«Міжрегіональна Академія управління персоналом» - голова разової 
спеціалізованої вченої ради;

Сервецький Іван Васильович - доктор юридичних наук, професор, 
завідувач кафедри національної безпеки. Приватне акціонерне товариство 
«Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління 
персоналом» - рецензент;
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Омаров Азад Енвер огли - доктор наук з державного управління, 
професор, професор кафедри національної безпеки. Приватне акціонерне 
товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія 
управління персоналом» - рецензент;

Омельчук Василь Андрійович - доктор юридичних наук, професор, 
професор кафедри безпеки та правоохоронної діяльності. 
Західноукраїнський національний університет - офіційний опонент;

Кукін Ігор В’ячеславович - доктор наук з державного управління, 
доцент кафедри публічного управління та адміністрування. Державний 
університет інформаційно-комунікаційних технологій - офіційний 
опонент.

2. Призначити начальника відділу докторантури та аспірантури 
Сіденко С.О. уповноваженою посадовою особою Академії, яка вносить 
інформацію про утворення разової спеціалізованої вченої ради та 
присудження нею ступеня доктора філософії до інформаційної системи 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти у вигляді 
документів в електронній формі, зґенерованих засобами інформаційної 
системи, на які накладається електронний підпис посадової особи 
Академії, до сертифікату якого внесений код ЄДРПОУ Академії, та 
документів у електронній формі, на які накладається електронна печатка 
Академії, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронної 
печатки.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на віце-президента 
Храпатого С.В.

Президент Р. Г. Щокін

Погоджено:

Віце-президент С. в. Храпатий


